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SKÅNES INNEBANDYFÖRBUNDS ÅRSMÖTE 2024 
 

När: Tisdag 18 juni kl. 20:30-21:30 
Var: Stiftsgården Åkersberg, Höör 

	
NÄRVARANDE: 

Föreningar/röstlängd  

*= det ombud som utövade föreningens rösträtt: 

   
Bjärreds IBK  Rickard Högberg* och Magnus Persson 

Bromölla IBK  Joakim Assarsson* 

Eslövs IBF  Hans Isacsson* och Hans Hansson 

FBC Engelholm  Marcus Hedlund* 

FC Helsingborg  Inger Olofsson* 

Frosta IBF  Kristin Gustafsson*, Robert Persson och Nicklas Gustafsson 

Hofterups IBF  Thomas Gillerfors* och Ina Jarnekrantz 

Höllvikens IBF  Joakim Adgård* 

IBK Genarp  Kid Hammarstrand*  

IBK Landskrona  Fredrik Zellén* och Magnus Ohlsson 

IBK Lund  Daniel Linderståhl* 

IBK Lund Elit  Anders Nåfält* 

IBK Osby  Annika Svensson* och Maria Björkheim 

IBS Svedala  Niklas Lundberg* och Victoria Skoog 

IK Stanstad  Charlotte Andlar*  

Kävlinge IBK  Niklas Jeppsson* 

Lomma FBC  Henrik Kjellgren* 

Malmhaug IBF  Katarina Virc* och Magnus Bengtsson 

Malmö FBC  Anders Mattsson* 

Munka-Ljungby IBK Ida Starnert* 

Palmstaden IK  Patric Malterius* och Joakim Hedin 

Röke IBK  Paul Jönsson* 

Skurups IBK  Johan Bolinder* 

VV84-SK Bjuv  Philip Svensson* och Carolina Borg 

Willands IBK  Carina Olsson* och Ulrika Sjözet 

Åkarps IBK  Linda Bäckström* 

Åstorp/Kvidinge IBS Berit Camper* och Anders Nilsson 
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Styrelsen: Johan Sandahl (ordf.), Marie Ålund (v. ordf.), Jan-Olof Andersson,  

Björn Gyllensjö, Joel Olofsson, Henrik Wetterlundh, Thomas Önnevik 

 

Valberedningen: Anders Nilsson, Andreas Skog 

 

Personal:                        Sara Berglind, Peter Dahlberg, Sarah Jaxell, Mikael Jeppsson, Martin Matti, 

Wilhelm Nilsson, Henrik Paulsson 

 

Övriga: Tony Holmer, styrelseledamot Svenska Innebandyförbundet (mötesordf.) 

Niklas Nordén, Svenska Innebandyförbundet 

Rebecca Strömblad, gäst till Niklas Nordén 

Magnus Nilsson, VM 2024 

Melinda Bergstrand, invald i Skånes Innebandyförbunds styrelse 

Jimmy Malmgren, invald i Skånes Innebandyförbunds valberedning 

Rickard Träff, ordförande i Skånes Innebandyförbunds tävlingskommitté 

Leon Fuchs, ordförande i Skånes Innebandyförbunds domarkommitté 

Måns Gilén och Ali Tourabi, Årets domarpar 

Christoffer Andersson, årets herrspelare 

Caroline Böcker, invald i Skånsk Innebandys Hall of Fame 

Magnus Anderberg, invald i Skånsk Innebandys Hall of Fame 

Sebastian Skoglund, DJ 

 

MÖTETS ÖPPNANDE 

Skånes Innebandyförbunds ordförande Johan Sandahl förklarade Årsmötet 2024 för 

öppnat. 

 
1. UPPROP OCH FULLMAKTSGRANSKNING 

27 röstberättigade föreningar konstaterades vara närvarande, vilket gav enkel 

majoritet 14 röster och kvalificerad majoritet 18 röster. 

Mötet fastställde röstlängden. 

 
2. FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA FÖR MÖTET 

Mötet fastställde föredragningslistan. 

 
3. FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE 

Mötet fann Årsmötet 2024 behörigen utlyst. 
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4. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 

Mötet valde Tony Holmer, styrelseledamot i Svenska Innebandyförbundet, till 
mötesordförande. 
 
 

5. VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET 

Mötet valde Henrik Paulsson, verksamhetschef på Skånes IBF, till sekreterare för 

mötet. 

 
6. VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE SAMT RÖSTRÄKNARE 

Mötet valde Charlotte Andlar, IK Stanstad och Niklas Lundberg, IBS Svedala till 

justerare. Mötet valde Henrik Paulsson till rösträknare. 

 

7. BEHANDLING AV VERKSAMHETS- OCH FÖRVALTNINGSBERÄTTELSER 

 
a) SkIBF:s styrelses verksamhetsberättelse för tiden 1 maj-30 april 

Johan Sandahl föredrog verksamhetsberättelsen. 

Mötet beslutade att fastställa verksamhetsberättelsen samt lägga den till 

handlingarna. 

 

b) SkIBF:s styrelses förvaltningsberättelse för tiden 1 maj-30 april 

Marie Ålund föredrog förvaltningsberättelsen. 

Mötet beslutade att fastställa förvaltningsberättelsen samt lägga den till 

handlingarna. 

 
c) SkIBF:s revisorers förvaltningsberättelse för tiden 1 maj-30 april 

Marie Ålund föredrog revisorns revisionsberättelse. 

Mötet beslutade att fastställa revisionsberättelsen samt lägga den till handlingarna. 

 
8. FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR SKÅNES INNEBANDYFÖRBUNDS STYRELSE 

Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för tiden 2023-05-01 – 2024-04-30. 
 
 

9. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR EN TID AV TVÅ ÅR  

Mötet valde: 

Johan Sandahl, Höllviken  (omval) 

till ordförande i Skånes Innebandyförbund för en tid av två år.  
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10. VAL AV ORDINARIE STYRELSELEDAMÖTER FÖR EN TID AV TVÅ ÅR 

Mötet valde: 

Björn Gyllensjö, Bunkeflostrand  (omval)  

Melinda Bergstrand, Malmö   (nyval) 

Anders Nilsson, Staffanstorp   (nyval) 

 

till styrelseledamöter i Skånes Innebandyförbund för en tid av två år. 

 

11. VAL AV REVISIONSBOLAG FÖR EN TID AV ETT ÅR 

Mötet valde revisionsbolaget Mazars (omval) för en tid av ett år. 

 
12. VAL AV ORDFÖRANDE OCH MINST TVÅ LEDAMÖTER I VALBEREDNINGEN FÖR 

EN TID AV ETT ÅR 

Mötet valde: 

Andreas Skog, Genarp   (omval) 
Kristin Gustafsson, Höör  (nyval) 
Jimmy Malmgren, Fjälkinge  (nyval) 
 
till ledamöter i Skånes Innebandyförbunds valberedning 

 
13. VAL AV OMBUD TILL SIBF:S FÖRBUNDSMÖTE 

Mötet beslutade att delegera detta till styrelsen. 
 
 

14. VAL AV OMBUD TILL RF-SISU SKÅNES ÅRSMÖTE 

Mötet beslutade att delegera detta till styrelsen. 
 
 

15. BEHANDLING AV FÖRSLAG TILL SKIBF:S VERKSAMHETSPLAN MED EKONOMISK 

PLAN SAMT FASTSTÄLLANDE AV EVENTUELL ÅRSAVGIFT TILL SKIBF OCH 

FASTSTÄLLANDE AV ARVODEN TILL FÖRTROENDEVALDA INOM SKIBF 

 

a) Förslag till SkIBF:s verksamhetsplan 

Johan Sandahl presenterade styrelsens förslag till verksamhetsplan för säsongen 

2024/25. 

Mötet beslutade att fastställa verksamhetsplanen. 
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b) Fastställande av eventuell årsavgift till SkIBF 

Styrelsen föreslog en oförändrad årsavgift om 2 000 kr per förening för säsongen 

2024/25. 

Mötet beslutade att anta styrelsens förslag. 

 

c) Fastställande av arvoden för förtroendevalda inom SkIBF 

Mötet beslutade att behålla nuvarande arvoden för förtroendevalda inom SkIBF för 

säsongen 24/25. Det innebär arvoden på 10 000 kr för styrelsens ordförande samt 

5 000 kr för övriga styrelseledamöter.  

 

d) Förslag till SkIBF:s ekonomiska plan 

Marie Ålund presenterade styrelsens förslag till ekonomisk plan för säsongen 

2024/25. 

Mötet beslutade att anta styrelsens förslag till ekonomisk plan för säsongen 

2024/25. 

 

16. BEHANDLING AV MOTIONER SAMT AV SKIBF:S STYRELSES FÖRSLAG  

Motion om åldersgräns för seniorspel 

Johan Bolinder, Skurups IBK föredrog motionen. Johan Sandahl, Skånes IBF 

föredrog Skånes IBF:s styrelses svar på motionen.  

Mötet beslutade att bifalla styrelsens förslag på avslag avseende motionen från 

Skurups IBK gällande åldersgräns för seniorspel. Detta avslag skedde efter votering, 

där voteringen avbröts efter att 14 avslag noterats (= enkel majoritet).  

 

Motion om domartillsättning på röd nivå 

Johan Bolinder, Skurups IBK föredrog motionen. Johan Sandahl, Skånes IBF 

föredrog Skånes IBF:s styrelses svar på motionen.  

Mötet beslutade att bifalla styrelsens förslag på avslag avseende motionen från 

Skurups IBK gällande domartillsättning på röd nivå.  

 

MÖTETS AVSLUTANDE 

Mötesordförande Tony Holmer förklarade Skånes Innebandyförbunds årsmöte 2024 för 

avslutat. 
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UTMÄRKELSER  

Utmärkelser: 

Årets damspelare: Ellen Rasmussen, Malmö FBC 

Årets herrspelare: Christoffer Andersson, FC Helsingborg 

Årets prestation: Palmstaden IK 

Årets domarpar: Måns Gilén och Ali Tourabi 

 

Skånsk Innebandys Hall of Fame: 

Jan Öhrskog, Caroline Böcker och Magnus Anderberg valdes in i Hall of Fame 

  
 
Höör den 18 juni 2024 

 

 

 

 

 

 

______________________________   ______________________________  

Tony Holmer       Henrik Paulsson   

Mötesordförande     Mötessekreterare 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________   ______________________________ 

Charlotte Andlar     Niklas Lundberg 

Protokolljusterare     Protokolljusterare 
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